

报社车展搭平台 商家市民得实惠

“中国银行”杯·2019漯河日报春季车展完美落幕



4月12日,车展开幕式在市会展中心广场举行。 本报记者 焦海洋 摄



车展上靓车和车模交相生辉。 本报记者 范子恒 摄



车模吸引现场不少摄影爱好者。 本报记者 李林润 摄



市民现场咨询汽车销售人员。 本报记者 范子恒 摄



“2019中国好声音全国海选漯河赛区”现场。 张勇豪 摄



中石化漯河分公司工作人员现场办油卡。 本报记者 李林润 摄

新能源汽车电池退役潮将至 回收利用产业大有可为

据中国之声《新闻和报纸摘要》报道,随着新能源汽车进入发展快车道,其背后的废旧动力电池回收利用产业规模也不断扩大。分析认为,目前首批进入市场的新能源汽车电池已进入“退役”期,到2020年,累计报废动力电池将达20万吨,产业规模将超百亿。

数据显示,目前我国新能源汽车的累计产量超过280万辆,其动力蓄电池累计配套量超过90万吨。工信部副部长辛国斌曾表示,废旧的动力蓄电池,利用好是有价值的资源,处理不好则可能变成环境污染的风险。辛国斌说,到2020年后动力蓄电池将逐步进入规模化退役期。要推动废旧动力蓄电池综合利用行业资源化、规模化、高值化发展。

今年2月,工信部发布的《新能源汽车动力蓄电池回收利用调研报告》显示,到2020年,我国退役动力电池累计约为25GWh。目前在湖北、湖南、广东、浙江等退役电池产生量较多地区,电池回收利用产业已有一定规模,广东循环经济和资源综合利用协会副会长周力建议,未来应加快制定再生利用相关国家及行业标准。

据新华网

款速度快,而且分期付款还免费开办ETC业务。

除了中国银行漯河分行,此次车展的协办方鄢陵包商村镇银行以及永信伯爵山,也为本次车展购车市民提供了相应的便捷服务。

此外,为了有效降低在车展购车车主的用车成本,中石化漯河分公司还针对车展期间办理油卡的车友给予优惠,即在车展当天办理油卡的车友,此后六个月内每次加油时最高可享每升便宜0.5元的优惠。“我们这几天新开卡135张,客户累计充值206万元。”中石化漯河分公司的工作人员向记者介绍,活动办卡量远远超过了他们的预期。

看车、订车市民多

“过了年之后,车市销售情况一直不太乐观。”4月14日下午,记者来到一家4S店的展位内,询问此次车展的销量。该4S店的销售经理告诉记者,春节之前,各个4S店的生意都不错,但春节过后到现在,不少4S店都遭遇过一天还卖不出去一台车的困境。

“那段时间真让我们愁得睡不着觉。”该销售经理说,后来他们先后推出各种优惠活动吸引顾客,但效果并不理想。“前一段我们还在发愁这没销量不行啊。”就连参加此次车展前,他们也并未抱太高的期望。“我们当时想着参加车展就是抱着试试的心态,看能不能多卖出去几台车。”他说,没想到车展期间会有这么多的市民到他们的展区内咨询他们车辆的价格及性能。“人最多的那一天,我们这里的销售顾问一整天都没闲着,有几个人忙得连中午饭都没顾上吃。”他说,参加车展确实帮他们卖出去了不少车,比他们在店内搞活动强得多。“漯河日报的车展很厉害,人气旺,不服不行啊!”他说,接下来只要是漯河日报社主办的车展,他们还会参加。

市民告诉记者,他刚刚已经在长城汽车的展位内订了一台自己心仪的车,接下来他将去4S店把剩余的手续办了,把爱车开回家。

现场活动受追捧

除了车展,在三天的车展现场还先后举办了五场由苏荷地产总冠名的“2019‘中国好声音’全国海选漯河赛区”活动。

“爱真的需要勇气,来面对流言蜚语……”4月13日下午,记者在车展现场听到了从舞台上传来的阵阵歌声。记者注意到,舞台上一名参加“2019‘中国好声音’全国海选漯河赛区”活动的选手正在动情演唱,舞台下的观众听得十分陶醉。而舞台前的评委则是一脸严肃,正在认真听这位选手的演唱,他们将决定这名选手是否可以晋级。

除了“2019‘中国好声音’全国海选漯河赛区”活动,各个汽车品牌的经销商也准备了各种活动来吸引消费者,其中人气最高的莫过于别克展位的抓娃娃机了。“看,那边那个好抓,抓那个!”“这次应该能抓住。”一人操作抓娃娃机,其他人则为他出谋划策,为他助威。

银行为市民提供贴心服务

车展的三天时间里,除了各个参展汽车品牌给出的优惠,此次车展的总冠军中国银行漯河分行也给现场购车市民提供了优惠活动和贴心服务。

“为帮助广大市民朋友轻松实现购车梦想,漯河中行推出汽车分期服务,并成立汽车分期专营机构,与广汽本田、广汽丰田、别克、一汽丰田、大众、领克、雪佛兰等九家汽车经销商签约合作。”中国银行漯河分行相关负责人向记者介绍,中国银行漯河分行汽车分期业务贴息政策优惠、期限灵活、放

□本报记者 李林润

4月15日,“中国银行”杯·2019漯河日报春季车展落下帷幕。车展期间,订车市民纷纷表示,购车时享受到了不错的优惠力度,而且在中国银行的展位内办理一些金融业务时也非常便捷。其中一位市民说,此次主办方还为市民考虑到了用车成本,通过中国石化办理了一定优惠额度的油卡,不仅让车主享受到了购车优惠,还降低了车主的用车成本。

参展品牌众多

4月12日上午,“中国银行”杯·2019漯河日报春季车展正式拉开帷幕。简短的开幕式后,一辆接一辆的靓车驶到舞台前方,靓丽的车模从车上走下。靓车配靓模,吸引了现场不少摄影爱好者与看车市民的目光。

“你看这辆车的这个红色车灯多漂亮。”“是的,看着确实不错,等会就去这个品牌的展位上看看。”……有些市民看到自己喜欢的车后,跟随着车一起来到该车的展区,向该车辆品牌的销售顾问进行咨询车辆的详细性能以及售价。

记者注意到,在广本、东本、广丰、一汽丰田、大众、别克等合资品牌车辆的展位前聚集了不少看车的市民。“这些合资品牌的4S店很分散,平时要去看车就得一家一家地跑。”一位看车的市民说,这次车展上几乎本市所有的热门合资品牌全部到场,他可以在车展现场一次把这些他关注的合资车看一遍。“不用一家一家地跑了,多省事儿啊。”

除了合资车展位,在国产品牌的展位内也有不少看车的市民。“这几年国产车质量越来越好,而且优惠幅度还大,车辆性能也不比合资车差,关键是价格便宜。”一位刚刚看过长城汽车的

爱车知识

为啥油箱不能加满

加油太满行车有危险

为了防止汽油膨胀而涨破油箱,一般的油箱都会在顶部设计一个通气孔。如果我们把汽油加得太满,汽油很容易从通气孔中溢出,特别是在夏季高温的天气开车,如果溢出的汽油在高温下发生燃烧,车子毁了不说,还会威胁人身安全。

油箱内易产生负压

汽油加得太满极易造成油箱通气孔堵塞。如果通气孔堵塞,汽车在行驶中油面下降,油箱内就会产生负压,很容易形成汽油泵的气阻,也就是供油不畅,有的时候还供不上油。驾驶员可以注意一下,如果你的车子在高速行驶时出现一蹶一蹶的现象,或是不太好发动,很可能就是因为汽油加得太满产生负压造成的。

油气挥发容易致癌

我们在加完油之后,时不时会闻到浓浓的汽油味。这是因为我们在给汽车加油的时候,油枪加满自动跳停,此时加油员将油枪提起,然后再继续加油,就会使油气回收不充分,从而挥发出来。而油气中含有致癌物质,对人体有害。

晚综